Duvarları Olmayan Müze’nin beşinci çevrimiçi sergisi ‘Rahat hissediyor musun?’ ile sanat dolu eğlenceli bir  yarışmaya katılıp farklı ödüller kazanmaya hazır mısınız? 
‘Rahat hissediyor musun?’u gezin, sorulara doğru cevap verin, ödülleri kazanın! 
Ödüllü yarışmaya nasıl katılabilirsiniz?  
Sergiyi gezin http://exhibitions.britishcouncil.org  
Linkteki formda yer alan sergi hakkındaki beş soruya doğru cevap verin 
Başvurunuzu tamamlamak için soruların tamamını yanıtlamış olmanız gerekir; atladığınız bir soru olursa sistem sizi uyaracaktır.
Sorulara cevap verme süreniz, sergiyi ne kadar iyi ve dikkatli gezdiğinize bağlı olarak değişecektir.
Yarışma katılım koşullarını bu sayfanın altında detaylı olarak görüntüleyebilirsiniz. 
Ödüller
Sorulara doğru cevap verenler arasından yapılacak çekilişle: 
Bir (1) kişi ücretsiz IELTS testi 
Bir (1) kişi ücretsiz altı (6) aylık English Online Gold üyelik 
Bir (1) kişiye 20-21-22 Ağustos 2021 tarihleri arasında Bozcaada’da gerçekleşecek 5. Bozcaada Caz Festivali’ne iki (2) kişilik kombine bilet kazanacaktır.
Ayrıca yarışmaya katılan herkes:
‘Rahat hissediyor musun?’ sergi küratörleri Rita Aktay ve Ritika Biswas ile brilikte çevrimiçi yapılacak sergi turuna katılmaya hak kazanacaktır. Etkinliğin tarihi daha sonra duyurulacaktır.

Sonuçlar ne zaman açıklanacak? 
Doğru cevaplar, 06 Temmuz 2021 tarihinde www.britishcouncil.org.tr adresinde ve British Council Türkiye sosyal medya hesaplarında yayınlanacaktır.
Kazananlar, 9 Temmuz 2021 tarihinde www.britishcouncil.org.tr adresinde ve British Council Türkiye sosyal medya hesaplarında duyurulacak, ayrıca kendileriyle doğrudan da iletişime geçilecektir.


Yarışma koşulları

Yarışma
Bu yarışma, British Council tarafından Duvarları Olmayan Müze’nin son sergisi ‘Rahat hissediyor musun?’u tanıtmak amacıyla düzenlenmiştir. 

Bölge ve uygunluk
Yarışma, Türkiye’de ikamet eden ve 18 yaşını geçmiş herkese açıktır. Katılımcının 18 yaşının altında olması durumunda, katılımları katılımcı adına 18 yaşından büyük bir ebeveyn/vasi tarafından sunulmalıdır ve bu başvuruyu göndererek bu yarışma kurallarını onaylar ve kabul eder.
Katılımcılar yarışmaya sadece bir kere başvurabilir. Çoklu başvurular kabul edilmez. 
Yarışmaya British Council çalışanları ve birinci derece akrabaları katılamaz.
Yarışmaya katılım ücretsizdir, ancak katılımcılar internete bağlanma masraflarından kendileri sorumludur.

Yarışma tarihleri
Yarışma, 23 Haziran 2021, saat 09.00’da (TSİ) başlar ve 05 Temmuz 2021 saat 23.59’da sonlanır. Açılış tarihinden önce veya kapanış tarihinden sonra yapılan girişler yarışmaya dahil edilmeyecektir. British Council, herhangi bir sistem, sunucu, internet sağlayıcı veya başka bir nedenle girişin kaybolmasına, gecikmesine veya uygun şekilde kaydedilmemesine neden olabilecek herhangi bir teknik arıza veya başka bir sorun için hiçbir sorumluluk kabul etmez.
Yarışma kazananı, 08 Temmuz 2021 ile 10 Temmuz 2021 tarihleri arasında bilgilendirilecektir. Bu bildirim, kazanan katılımcı tarafından bu yarışma kurallarının 4. bölümü uyarınca yarışmaya kaydolurken sağlanan e-posta adresine yapılacaktır. Bu bildirimde, British Council, yarışma kazananını, ödüllerini nasıl talep edecekleri ve British Council'ın kendilerine ödülü vermesini sağlamak için gereken ek bilgiler veya adımlar hakkında bilgilendirecektir. British Council, söz konusu bildirimden sonraki iki hafta içinde ödül talep edilmezse, ilgili ödülü yedek kazanana verme hakkını saklı tutar.

Nasıl başvururum
Yarışma başvuru formuna şuradan ulaşılabilir. Forma ulaştıktan sonra şu adımlar takip edilir: 
· Yarışma sorularına cevap verin. 
· İletişim bilgilerini eksiksiz doldurun.
· Yarışma koşullarını kabul edin.
· Yarışma dahilinde istatistiki amaçlı bilgileri doldurun. 
· ‘Gönder’ düğmesine tıklayın.

Ödüller ve kazananların belirlenmesi
Yarışma çekilişine katılmak için yukarıda 4. bölümde yer alan linkten yarışma sorularının hepsine doğru cevap vermek gerekmektedir. Doğru cevaplar, 06 Temmuz 2021 tarihinde www.britishcouncil.org.tr adresinde ve British Council Türkiye sosyal medya hesaplarında yayınlanacaktır. 
Doğru cevap veren yarışma katılımcıları arasından kazananlar 8 Temmuz 2021 tarihinde Birleşik Krallık’ta yapılacak çekilişle rastgele belirlenecektir. 
British Council'ın tüm kararları nihai ve bağlayıcı olacaktır.
Bir (1) katılımcı ücretsiz IELTS testi ile ödüllendirilecektir. Testin tarihi ve yeri kazanan ile iletişime geçilerek belirlenecektir. Kazanan, 31 Mart 2022 tarihine kadar ödülünü kullanmak zorundadır. 
Bir (1) katılımcı ücretsiz altı (6) aylık English Online Gold üyelik ile ödüllendirilecektir. Kazanan 31 Mart 2022 tarihine kadar ödülünü kullanmak zorundadır. English Online kapsamı ve üyelik detayları için: https://www.britishcouncil.org.tr/english/english-online 
Bir (1) katılımcı 20-21-22 Ağustos 2021 tarihleri arasında Bozcaada’da gerçekleşecek 5. Bozcaada Caz Festivali’ne iki (2) kişilik kombine bilet ile ödüllendirilecektir. Ödül iki kişilik kombine biletten ibarettir ve British Council hiçbir şekilde kazananın ulaşım, konaklama, sigorta, ek harcama vb. masraflarını karşılamaz.
Yarışmaya katılan herkes (doğru cevap verdiğine bakılmaksızın), ‘Rahat hissediyor musun?’ sergi küratörleri Rita Aktay ve Ritika Biswas ile birlikte çevrimiçi yapılacak sergi turuna katılmaya hak kazanacaktır. Etkinliğin tarihi daha sonra duyurulacaktır. 
Kazananlar dışındaki katılımcılar ile herhangi bir şekilde iletişime geçilmeyecektir.
Ödüller kazananlara özeldir ve üçüncü bir kişiye devredilemez veya para veya başka herhangi bir mal veya hizmet ile değiştirilemez. Bu kural başvuru formunu 18 yaş altında bir katılımcı adına dolduran ebeveyn ve/veya vasileri kapsamaz. Onlar kazanılan ödülü formda belirttikleri 18 yaş altındaki kişiye devretmek zorundadırlar. 
British Council, kazanan katılımcılara bildirimde bulunulmaması veya ödüllerin teslim edilmemesi durumunda, bu tür bir aksaklığın katılımcılar tarafından yanlış iletişim bilgilerinin sağlanmasından veya herhangi bir üçüncü tarafın (herhangi bir internet veya posta hizmeti sağlayıcısı) ve herhangi bir katılımcının makul kontrolü dışındaki eylemler, olaylar, ihmaller veya kazalar nedeniyle Yarışmanın herhangi bir yönünü veya ödülleri teslim etmesi engellenir veya geciktirilirse hiçbir katılımcıya karşı herhangi bir sorumluluk taşımaz.

Kişisel veriler
British Council, tüm katılımcıların adlarını ve e-posta adreslerini ve yukarıda 4. ve 5. bölümlerde belirtildiği gibi kazananların ek iletişim bilgilerini toplayacak ve saklayacaktır. 
British Council, bu kişisel verileri aşağıdaki amaçlarla kullanacaktır:
· katılımcılar ve British Council arasındaki ilişkiyi yönetmek;
· yarışma ile ilgili sorularını yanıtlamak için katılımcılarla iletişim kurmak;
· kazananlarla iletişim kurmak ve ödüllerinin teslimini sağlamak;
· aşağıdaki 7. bölüm uyarınca pazarlama ve tanıtım.

Bir katılımcının (veya katılımcının 18 yaşından küçük olduğu durumda katılımcının ebeveyni veya vasisi) onay vermesi durumunda, British Council mallar, hizmetler, kurslar veya ürünler hakkında bilgi sağlamak için toplanan kişisel verileri kullanarak katılımcıyla iletişime geçebilir. Katılımcılar, Yarışmaya katılarak kişisel verilerinin British Council tarafından bölüm 6'da belirtilen amaçlara uygun olarak işlenmesine rıza gösterirler.
Katılımcılar, British Council tarafından tutulan kişisel verilerine erişim haklarını kullanabilir ve geçerli bir kimlik belgesinin taranmış bir kopyası ile birlikte arts.info@britishcouncil.org.tr ‘ye bir e-posta göndererek kişisel verilerinin işlenmesine ilişkin onaylarını geri alabilirler.

Reklam ve haklar
British Council, kazanan isimleri British Council web sitelerinde ve sosyal medya kanallarında, basın bültenlerinde ve diğer tanıtım ve pazarlama materyallerinde yayınlayabilir. 
British Council'ın adı ve logosu, web siteleri, sosyal medya kanalları, basın bültenleri ve diğer tanıtım ve pazarlama malzemeleri üzerindeki tüm haklar British Council'e ait olacaktır ve British Council'de kalacaktır. Katılımcılar, yarışmaya katılarak, bu malzemelerin tamamını veya bir kısmını kullanmayacaklarını, yayınlamayacaklarını, basmayacaklarını, paylaşmayacaklarını, istismar etmeyeceklerini, çoğaltmayacaklarını veya kopyalamayacaklarını kabul ederler.

Genel
British Council, 2. bölümdeki uygunluk kriterlerini karşılamayan veya bu yarışma kurallarına uymayan herhangi bir katılımcıyı diskalifiye edebilir veya katılımını reddedebilir.
Bu rekabet kuralları, İngiltere ve Galler yasalarına tabi olacak ve bu yasalara göre yorumlanacak ve İngiltere ve Galler mahkemeleri, aşağıdakilerden kaynaklanan herhangi bir anlaşmazlık veya iddia (bunlarla sınırlı olmamak üzere, sözleşme dışı anlaşmazlıklar veya iddialar dahil) üzerinde münhasır yargı yetkisine sahip olacaktır. 

Yarışma kurallarının kabulü
Yarışmaya katılan herkes, yarışma şartlarını okuyup anlayarak peşinen kabul etmiş sayılır.


