IELTS sınavımın yeniden değerlendirilmesini nasıl sağlayabilirim?

Beklediğiniz puanı almadıysanız, sınavınızın yeniden değerlendirilmesi için başvuruda bulunabilirsiniz.
Buna Sonuç inceleme (Enquiry on Results – EOR) denir. Sınavınızın hangi bölümlerinin yeniden değerlendirilmesini istediğinizi seçebilir ve bunu sınavınızı aldığınız test merkezinden talep edebilirsiniz. Yeniden değerlendirme başvurunuzu sınav tarihinizden itibaren 6 hafta içerisinde gerçekleştirmeniz gerekmektedir. 

Kağıt ile IELTS ya da bilgisayar ile IELTS - UKVI (Birleşik Krallık Vizesi ve Göçmenlik için) bilgisayar ile IELTS aldıysanız:

Test Taker Portal üzerinden çevrimiçi olarak Sonuç inceleme (EOR) başvurusunda bulunabilir ve ödemenizi portal üzerinden yapabilirsiniz.

Sonuç inceleme (Enquiry on Results – EOR) ödemenizi banka havalesiyle yapmak istiyorsanız "Pay Another Way" seçeneğini seçtikten sonra banka bilgilerini görüntüleyebilirsiniz.

UKVI (Birleşik Krallık Vizesi ve Göçmenlik için) Kağıt Üzerinde IELTS ve IELTS Yaşam Becerileri  (A1 ve B1) için:

Eğer Kağıt Üzerinde UKVI IELTS veya IELTS Yaşam Becerileri  (A1 ve B1) sınavı için Enquiry on Results başvurusunda bulunmak istiyorsanız, bu her iki test için de farklı birer form doldurmanız gerektiğini belirtmek isteriz. Kağıt Üzerinde UKVI IELTS için EOR Başvuru Formunu burada bulabilirsiniz IELTS Yaşam Becerileri  (A1 ve B1) için başvurmak istiyorsanız buraya bakabilirsiniz.

Banka bilgilerine dair bilgiyi her iki formun da üst sayfasında bulabilirsiniz.

Sonuç inceleme (EOR) başvurunuz sonrasında sınav sonuçlarınızda herhangi bir bölümün puanı artırılırsa ödemiş olduğunuz ücret tarafınıza iade edilir.
 
Enquiry on Results – EOR sürecimiz 1 - 21 gün  arasında sonuçlandırılır. Bu süre, yeniden puanlamamızı istediğiniz bölüm sayısı da dahil olmak üzere çeşitli faktörlere bağlı olarak değişiklik göstermektedir. Başvurunuzdan sonra 21 gün geçmesine karşın e-posta ile bir yanıt almadıysanız bizimle tekrar iletişime geçmeniz rica olunur.
Sınav sonuçları hakkında nitel bir geri bildirim almanız veya testi görmeniz mümkün değildir.

