Unlimited Forum
Tarih: 
2-4 Şubat 2023
Etkinlik Hakkında:
British Council Türkiye, ‘Herkes için Sanat’ sloganıyla 2-4 Şubat tarihlerinde erişilebilir sanat festivali Unlimited Forum’u düzenliyor. Festival, engelli sanatçıların eserleri sergilenecek ve Birleşik Krallık, Türkiye ve yakın coğrafi çevreden en iyi uygulama örnekleri tanıtılacak. Aynı zamanda, kültür ve sanat profesyonellerinin erişilebilirlik ve kapsayıcılık temalarına olan yaklaşımlarını geliştirmek de amaçlıyor.
Yapı Kredi bomontiada ve çevresindeki mekanlarda gerçekleşecek erişilebilir festival üç gün sürecek. İçerikte yeni performanslar, yerel ve uluslararası konuşmacıların yer aldığı paneller, atölye çalışmaları, konserler olacak.
Tüm etkinliklerin ücretsiz olacağı festivalde, Türkçe işaret dili ve İngilizce-Türkçe simültane çeviri ve Türkçe altyazı desteği olacaktır. Performanslarda sesli betimleme seçeneği sunulacaktır. 
Kayıt: 
Etkinliklere katılımı için kayıt yaptırmak zorunludur. 
Detaylı programa ve kayıt linklerine https://www.britishcouncil.org.tr/programmes/arts/unlimited-forum ‘den ulaşabilirsiniz.  
Fiziki katılım
Mekânlar
Yapı Kredi bomontiada 4. Kat – asansör ile ulaşım (asansör kapı eni 80cm)
Babylon Istanbul – Merdiven ve dış mekan tekerlekli sandalye asansörüyle ulaşım
Mimar Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi Bomonti Yerleşkesi 2. Kat – Merdiven veya asansör ile ulaşım
Araba ile ulaşım
Eğer engelli aracı kullanıyorsanız ve kendi aracınızla gelecekseniz plaka bilginizi 1 Şubat saat 12:00’ye kadar iletisim@attafestival.com adresine iletmeniz gerekmektedir.
Unlimited Forum’a gelirken engelli aracına ihtiyaç duymanız halinde etkinlikten 1 hafta öncesine kadar Alo 153’ü arayarak transfer istediğiniz güzergah için destek alabilirsiniz. Destek alabilmek için İstanbul Büyükşehir Belediyesi’nin sistemine kayıtlı olmak gerekmektedir. Kayıt işlemleri için 0212 449 96 60 numarasını arayabilirsiniz.
Toplu taşıma ile ulaşım – Yapı Kredi bomontiada ve Babylon İstanbul
En yakın metro durağı: Osmanbey – Yaklaşık 10 dakika yürüme mesafesi
En yakın otobüs durağı: Osmanbey – Yaklaşık 10 dakika yürüme mesafesi 
Detaylı toplu ulaşım bilgisi: https://moovitapp.com/index/tr/toplu_ta%C5%9F%C4%B1ma-bomontiada-Istanbul-site_18796173-1563 

Toplu taşıma ile ulaşım – Mimar Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi Bomonti Yerleşkesi
En yakın metro durağı: Osmanbey – Yaklaşık 10 dakika yürüme mesafesi
En yakın otobüs durakları: Osmanbey – Yaklaşık 10 dakika yürüme mesafesi ve Şişli Hamidiye Etfal – Yaklaşık 9 dakika yürüme mesafesi.
Detaylı toplu ulaşım bilgisi: https://moovitapp.com/index/tr/toplu_ta%C5%9F%C4%B1ma-MSGS%C3%9C_Bomonti_Kamp%C3%BCs%C3%BC-Istanbul-site_18809687-1563 
Gönüllüler
Mekan girişlerinde, kayıt masalarında ve kilit noktalarda Yücel Kültür Vakfı’nın gönüllüleri destek sağlayacaklar.
Gönüllülerin ve festival ekibinin yakasında sarı ve mor renklerinde yaka kartları olacak. 
Bilgi ve kayıt masası
Bilgi masasındaki ekipler, özel ihtiyaçları olan kişiler için yapılan tüm düzenlemelerden haberdardır.
Mekân güvenlik girişlerinde gönüllü ekipten temsilciler karşılama ve yönlendirme yapacaktır. 
Bilgi masalarında detaylı programın QR kod bağlantısına, büyük puntolu çıktısına ve braille kopyalarına ulaşabilirsiniz. 
Tüm etkinliklerde gönüllüler destek için alanda olacaklardır. Kayıt masalarından destek taleplerinizi paylaşabilirsiniz. 
Tuvaletler
Erişilebilir Tuvaletler – mekân genelinde yönlerdirme olacaktır. 
· Yapı Kredi bomontiada 4. Katta – asansörle ulaşım
· Babylon Istanbul girişinde – merdivenle veya dış mekan tekerlekli sandalye asansörüyle ulaşım
· Mimar Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi Bomonti Yerleşkesi 2. Katta – asansör veya merdiven ile ulaşım
Tüm mekânlarda tuvalet mevcuttur. 
Etkinlikler
2 ve 3 Şubat’ta gerçekleştirilecek gösterilerde Turkcell Hayal Ortağım uygulaması üzerinden sesli betimleme desteği verilecektir. Uygulama kullanım ve destek bilgilendirmesi için alanda ekipler olacaktır. Uygulamanın kullanım koşullarına buradan ulaşabilirsiniz. 
Tüm etkinliklerde Türkçe İşaret Dili çevirisi yapılacaktır.
Tüm etkinliklerde konuşulanlar canlı altyazı ile sahnenin solunda ekranda da yazılı olarak aktarılacaktır. Altyazıları takip etmek isteyen katılımcıların salonun sol ön kısmına oturması önerilmektedir. Belirtildiği takdirde mekân içi görevlileri gerekli yönlendirmeyi yapacaktır. 
Atölyeler için Türkçe İşaret Dili çevirisi talebe ve müsaitliğe göre desteklenecektir. 2 Şubat saat 15.00’e kadar taleplerinizi iletisim@attafestival.com adresine iletmenizi rica ediyoruz.
Mekânlarda tekerlekli sandalyeli dinleyeciler için alanlar mevcuttur. 
Yeme İçme
3 Şubat saat 13.30 – 18.00 arasında kahve-çay ve aralarıda atıştırmalık ikramlar olacaktır.
Yapı Kredi bomontiada’da üç farklı restoran hizmet vermektedir. 
Sanal katılım
3 Şubat günü yapılacak iki panel British Council Türkiye Youtube kanalından canlı yayınlanacaktır. Yayını izlemek için https://www.youtube.com/@BritishCouncilTurkey 
13.30 – 15.00: Panel 1: Nedir Bu Kültüre Erişim?
15.45 – 17.15: Panel 2: ‘Erişilebilir Sanat’ bir efsane mi?  
İletişim:
Erişilebilirlik hakkında detaylı soru ve önerilerinizi iletisim@attafestival.com adresine iletebilirsiniz.
Metro Durağından Yapı Kredi bomontiaya'a ve Babylon İstanbul Körcül Tarif (Yaklaşık 10 Dakika):
Osmanbey Metro istasyonunun Rumeli çıkışını takip ederek Halaskargazi yönünden dışarı çıkmalısınız. Sırtınızı metro çıkışına verdiğinizde yüzünüz Şişli yönüne dönük olacaktır. Yol sağınızda, binalar solunuzda kalmalı. Bu yönde 200 metre kadar yukarıya doğru yürüyüp solunuzdaki ilk sokak olan İzzetpaşa Sokağı’na sapmalısınız. İzzetpaşa Sokağı boyunca, yaklaşık 140 metre, yolun sol tarafında kalacak şekilde yürüyünüz. Yol boyunca iki sokak geçeceksiniz. İkinci sokağı geçtikten sonra tekrar kaldırıma çıkın. Kaldırım kendiliğinden sağa doğru kıvrılır. Kaldırımı takip ederek yürümeye devam edin. Yaklaşık 5 metre sonra sol tarafınızda çöp konteynerleri ve dönüşüm kumbaraları, karşınızda küçük bir park olacak. Parkın sağından ve solundan Abide-i Hürriyet Caddesi geçmektedir. Parkı sol tarafınıza alarak cadde boyunca 110 metre yürümeye devam etmelisiniz. Kaldırım bittiğinde tekrar karşıya geçin ve sola, Silahşör Caddesine doğru ilerleyin. Kaldırım ve yol kendiliğinden sola doğru kıvrılacak. Silahşör Caddesi boyunca 400 metre hafif yokuştan aşağı yürümeye devam edin. Sağınızdaki beşinci sokak olan Birahane Sokak’a sapın. 60 metre sonra sol tarafınızda Yapı Kredi Bomonti Ada’nın girişine ulaşacaksınız. Kapıda güvenlik ve çanta kontrolü için alanlar bulunmaktadır.
Otobüs Durağından Yapı Kredi bomontiaya ve Babylon İstanbul'a Körcül Tarif (Yaklaşık 10 Dakika):
Osmanbey-Taksim yönü otobüs durağında indikten sonra yüzünüzü Şişli yönüne, yol sağınızda, binalar solunuzda kalacak şekilde çevirmelisiniz. Bu yönde 100 metre kadar yukarıya doğru yürüyüp solunuzdaki ilk sokak olan İzzetpaşa Sokağı’na sapmalısınız. İzzetpaşa Sokağı boyunca, yaklaşık 140 metre, yolun sol tarafında kalacak şekilde yürüyünüz. Yol boyunca iki sokak geçeceksiniz. İkinci sokağı geçtikten sonra tekrar kaldırıma çıkın. Kaldırım kendiliğinden sağa doğru kıvrılır. Kaldırımı takip ederek yürümeye devam edin. Yaklaşık 5 metre sonra sol tarafınızda çöp konteynerleri ve dönüşüm kumbaraları, karşınızda küçük bir park olacak. Parkın sağından ve solundan Abide-i Hürriyet Caddesi geçmektedir. Parkı sol tarafınıza alarak cadde boyunca 110 metre yürümeye devam etmelisiniz. Kaldırım bittiğinde tekrar karşıya geçin ve sola, Silahşör Caddesine doğru ilerleyin. Kaldırım ve yol kendiliğinden sola doğru kıvrılacak. Silahşör Caddesi boyunca 400 metre hafif yokuştan aşağı yürümeye devam edin. Sağınızdaki beşinci sokak olan Birahane Sokak’a sapın. 60 metre sonra sol tarafınızda Yapı Kredi Bomonti Ada’nın girişine ulaşacaksınız. Kapıda güvenlik ve çanta kontrolü için alanlar bulunmaktadır.
Metro Durağından Mimar Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi Bomonti Yerleşkesine Körcül Tarif (Yaklaşık 10 Dakika):
Osmanbey Metro istasyonunun Rumeli çıkışını takip ederek Halaskargazi yönünden dışarı çıkmalısınız. Sırtınızı metro çıkışına verdiğinizde yüzünüz Şişli yönüne dönük olacaktır. Yol sağınızda, binalar solunuzda kalmalı. Bu yönde 200 metre kadar yukarıya doğru yürüyüp solunuzdaki ilk sokak olan İzzetpaşa Sokağı’na sapmalısınız. İzzetpaşa Sokağı boyunca, yaklaşık 140 metre, yolun sol tarafında kalacak şekilde yürüyünüz. Yol boyunca iki sokak geçeceksiniz. İkinci sokağı geçtikten sonra tekrar kaldırıma çıkın. Kaldırım kendiliğinden sağa doğru kıvrılır. Kaldırımı takip ederek yürümeye devam edin. Yaklaşık 5 metre sonra sol tarafınızda çöp konteynerleri ve dönüşüm kumbaraları, karşınızda küçük bir park olacak. Parkın sağından ve solundan Abide-i Hürriyet Caddesi geçmektedir. Parkı sol tarafınıza alarak cadde boyunca 110 metre yürümeye devam etmelisiniz. Kaldırım bittiğinde tekrar karşıya geçin ve sola, Silahşör Caddesine doğru ilerleyin. Kaldırım ve yol kendiliğinden sola doğru kıvrılacak. Silahşör Caddesi boyunca 500 metre hafif yokuştan aşağı yürümeye devam edin. Solunuzda Mimar Sinan Güzel Sanatlar Yerleşkesi’ni göreceksiniz. Dar bir kapıdan geçerek güvenliğe ulaşıyorsunuz.
Otobüs Durağından Mimar Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi Bomonti Yerleşkesine Körcül Tarif (Yaklaşık 10 Dakika):
Osmanbey-Taksim yönü otobüs durağında indikten sonra yüzünüzü Şişli yönüne, yol sağınızda, binalar solunuzda kalacak şekilde çevirmelisiniz. Bu yönde 100 metre kadar yukarıya doğru yürüyüp solunuzdaki ilk sokak olan İzzetpaşa Sokağı’na sapmalısınız. İzzetpaşa Sokağı boyunca, yaklaşık 140 metre, yolun sol tarafında kalacak şekilde yürüyünüz. Yol boyunca iki sokak geçeceksiniz. İkinci sokağı geçtikten sonra tekrar kaldırıma çıkın. Kaldırım kendiliğinden sağa doğru kıvrılır. Kaldırımı takip ederek yürümeye devam edin. Yaklaşık 5 metre sonra sol tarafınızda çöp konteynerleri ve dönüşüm kumbaraları, karşınızda küçük bir park olacak. Parkın sağından ve solundan Abide-i Hürriyet Caddesi geçmektedir. Parkı sol tarafınıza alarak cadde boyunca 110 metre yürümeye devam etmelisiniz. Kaldırım bittiğinde tekrar karşıya geçin ve sola, Silahşör Caddesine doğru ilerleyin. Kaldırım ve yol kendiliğinden sola doğru kıvrılacak. Silahşör Caddesi boyunca 500 metre hafif yokuştan aşağı yürümeye devam edin. Solunuzda Mimar Sinan Güzel Sanatlar Yerleşkesi’ni göreceksiniz. Dar bir kapıdan geçerek güvenliğe ulaşıyorsunuz.
İç Mekan Betimlemesi:
Yapı Kredi Bomontiada 4. Kat
Güvenlik kontrolünü geçer geçmez sol tarafınızda bir ATM bulunmaktadır. 4. Kat etkinlik mekanına ulaşmak ATM’nin sağından 3 metre yürüyüp, binanın kapısından içeri girmelisiniz. Bunu yapabilmek için olduğunuz yerden saat 10:00 yönünde 2-3 metre ilerlemelisiniz. Kapıdan geçtikten sonra karşınıza çıkan uzun koridoru sonuna kadar takip ederek sağ tarafınızda kalacak mekân asansörlerine ulaşabilirsiniz. Asansörlerin kapı eni 80 cm’dir. 4. katta sizi bir fuaye alanı ve kayıt masası karşılayacak. Masadaki görevliler kayıt sonrası etkinlik alanını size betimleyecekler.
Babylon İstanbul
Güvenlik kontrolünü geçtikten sonra Bomontiada’nın binaları tarafından çevrelenmiş dış alana ulaşacaksınız. Olduğunuz yerden 12.00 yönünde ilerleyerek ulaşacağınız yaklaşık 5 metrelik rampa sizi Bomontiada’nın orta alanındaki boşluğa ulaştıracak. Burası üç tarafı binalarla, bu binaların alt katlarında açılmış restoranlar ve kafelerle çevrili, ortası boş bir açıkhava mekânı. Sağ tarafta bir bina yer almasa da burası da iç alana dahil. Rampanın sizi getirdiği noktadan saat 10.00 yönüne ilerleyerek Babylon’un bulunduğu köşe binaya ulaşabilirsiniz. Geçeceğiniz mesafe yaklaşık 25 metre. Babylon’un girişinde on bir basamaklı geniş bir merdiven, merdivenin önünde yüksekliği yaklaşık 10 cm’lik bir sahanlık yer alıyor. Merdivene çıkıp Babylon binasının girişine ulaşıyorsunuz. Yaklaşık 30 metrelik geniş koridoru geçtikten sonra sağ tarafınızda fuayeye ulaşacaksınız. Fuayenin sol tarafında görevli masası ve vestiyer hizmeti yer alıyor. Masadaki görevliler kayıt sonrası etkinlik alanını size betimleyecekler.
Mimar Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi Bomonti Yerleşkesi 2. Kat
Güvenlik kontrolünü geçtikten sonra MSGSÜ’nün bahçesine çıkıyorsunuz. Binanın kapısına ulaşmak için saat 2.00 yönünde yaklaşık 10 metrelik mesafeyi yürümelisiniz. Ana kapıdan içeri girdiğinizde farklı yönlere açılan 3 adet kapıyla karşılaşacaksınız. Sağ tarafta yer alan A Kapısından geçerek içeri girmelisiniz. Kapıdan geçer geçmez duvarı takip ederek hemen sağda, yukarı çıkan 2 adet asansöre ulaşacaksınız. Asansörlerde 2 numaralı katı tuşlayarak etkinlik fuayesine çıkabilirsiniz. Görevli masası asansörün kapısının tam karşısında yer alacak. Eğer merdivenle çıkmayı tercih ederseniz, sağ kapıdan geçtikten sonra saat 2 yönünde sağa doğru yaklaşık 15 metre yürümelisiniz. Yukarı çıkan merdivenler tam karşınıza çıkacak. 2. kat fuaye alanına ulaştığınızda görevli masasını tam karşınızda bulabilirsiniz. Görevliler sizi etkinlik alanına yönlendirecekler.
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