WOW – Dünya Kadınlar Festivali İstanbul – Erişim notu
Tarih
2-3 Mart 2024
Mekân
Adres: Yalıköy, Süreyya İlmen Cd. No:1, 34820 Beykoz/İstanbul
Harita konumu
Mekân için betimlemelere dosyanın altındaki Betimlemeler kısmından ulaşabilirsiniz. 
Etkinlik Hakkında
WOW – Dünya Kadınlar Festivali İstanbul üçüncü edisyonu ile 2-3 Mart 2024 tarihlerinde, kentin kültür sanat hayatına yön veren ve İstanbul’un en önemli endüstri mirası yapılarından olan Beykoz Kundura’da. Festival, British Council tarafından Beykoz Kundura ortaklığı ve Birleşik Krallık merkezli WOW Vakfı iş birliği ile gerçekleştirilecek.
WOW, kadınları ve kız çocuklarını kutlayan ve dünya genelinde karşılaştıkları engelleri ele alan bir festivaldir. Sanatın özgün bakış açıları kazandırma gücüne dayanarak kültür ve sanat alanını sivil toplumla bir araya getiren WOW Festivalleri, kadın ve kız çocuklarını kutlayan, karşılaştıkları güçlükleri görünür kılan iş birliklerini teşvik etmeyi hedefliyor. Kapsayıcılığı esas alan yaratıcı alanlar kurmaya odaklanan festival, düşünme ve diyalog için eşsiz bir platform sunuyor. WOW İstanbul, WOW Vakfı’nın benzersiz metodolojisini takip ederek sunduğu güvenli platformda, sohbet, atölye, performans, yemek, müzik ve mentorluk yoluyla sanatın toplumsal cinsiyet eşitliği algısı üzerindeki olumlu etkisinden güç alan yaratıcı toplulukları ve yaratıcı sektörlerde çalışan profesyonelleri izleyici ile buluşturacak.
Tüm etkinliklerin ücretsiz olacağı festivalde, Kundura Sahne ve Kundura Sinema’daki etkinliklerde Türkçe İşaret Dili çevirisi, İngilizce - Türkçe simültane çeviri ve Türkçe canlı altyazı desteği olacaktır. WOW Ekranda gösterimleri sırasında filmlerin sesli betimlemeleri yapılacaktır. Festival alanı girişinde kayıt masasının yanında yer alan Erişilebilirlik Masası ile ihtiyaç duyulan erişilebilirlik destekleri konusunda yönlendirme yapılacaktır. 
Kayıt 
Etkinliklere katılım için kayıt yaptırmak zorunludur. 
Detaylı programa ve kayıt linklerine festival sayfasından ulaşabilirsiniz.
Erişilebilirlik hakkında detaylı soru ve önerilerinizi Deniz.Cengiz@britishcouncil.org eposta adresine yazarak veya +90 533 819 50 65 telefondan arayarak iletebilirsiniz.
Ulaşım
Festival araçları ile ulaşım
Kayıt yaptığınız sırada tercih ettiğiniz konumla ilgili detaylı bilgi festival ekibi tarafından Cuma sabahı eposta adresinize gönderilecektir. Festival günlerinde aşağıda belirtilen konumlardan hareket edecek araçları, üzerlerindeki WOW logosundan tanıyabilirsiniz. 
Avrupa Yakası - Taksim AKM Önü: Araçlar her iki gün saat 10:00’da hareket edecektir.
Anadolu Yakası - Kadıköy Evlendirme Dairesi Otoparkı: Araçlar her iki gün saat 10:00’da hareket edecektir. 
Anadolu Yakası - Üsküdar Vapur İskelesi Önü: Araçlar her iki günde saat 10:00’da hareket edecektir. Bu konumdan kalkacak otobüslerin tekerlekli sandalye erişilebilirliği olacaktır. 
Şahsi araba ile ulaşım
Mekânda yüz (100) araçlık ücretsiz bir otopark alanı mevcuttur. 
Engelli araç kullanıcıları için öncelikli park yeri ayrılacaktır. Fakat yerinizi rezerve etmek için araç ve plaka bilgilerinizi en geç 1 Mart Cuma gününe kadar bildirmeniz gerekmektedir. İletişim için: Deniz.UNLIGIL@dogusyayingrubu.com 
Toplu taşıma ile ulaşım 
Otobüs: 
Beykoz Kundura’ya otobüs ile ulaşabilirsiniz. Kundura Fabrikası durağından geçen otobüs hatları:
15T Tokatköy – Üsküdar
15 Beykoz – Üsküdar
15F Beykoz – Kadıköy
15BK Beykoz – Kadıköy
15D Anadolu Feneri – Kavacık
121A Beykoz – Mecidiyeköy
En yakın otobüs durağı: Kundura Fabrikası Durağı – Yaklaşık 7 dakika yürüme mesafesi
Duraktan Beykoz Kundura ana girişine tarif: Otobüsten indikten sonra yol solunuzda durak sağınızda kalacak şekilde 61 metre sağa doğru ilerleyin ve yol ayrımından sağa dönün. Sağa döndükten sonra 61 metre daha ilerleyin. Yol ayrımında hafifçe sağdan 97 metre daha ilerledikten sonra sola dönüp karşıya geçebilirsiniz. 220 metre daha ilerledikten sonra Beykoz Kundura solunuzda kalacak. Giriş kapısında güvenlik görevlileri ve görevli personel bulunmaktadır, yönlendirme ve destek alabilirsiniz.  
Beykoz yönünden gelenler için: Otobüsten indikten sonra sağ tarafınızda kalan yaya geçidinden karşıya geçerek sola doğru 20 metre doğru ilerleyin ve yol ayrımından sağa dönün.
Deniz yolu 
Yeniköy Motorları: Yeniköy’den 20 dakikada bir kalkan motorlara binip Beykoz İskelesi’nde inebilirsiniz. İskele, Kundura’ya yaklaşık on beş dakika yürüyüş mesafesindedir. Seferler karşılıklı olarak her sabah 06:40'ta başlar, gece 12:00'de son sefer yapılır.
İstinye - Çubuklu Arabalı Vapur Hattı: Gün boyu düzenli seferler yapılmaktadır. İstinye’den son sefer saati 21.00’dir.
Boğaz Hattı: Eminönü, Beşiktaş, Üsküdar gibi noktalardan kalkıp Beykoz’a gelen Boğaz Hattı’nı kullanabilirsiniz.
Detaylı toplu ulaşım bilgisi
Erişilebilirlik ve destek
Bilgi ve kayıt masası
Bilgi masasındaki ekipler, özel ihtiyaçları olan kişiler için yapılan tüm düzenlemelerden haberdar olup, gerekli desteği katılımcılara sağlayacak.
Mekân güvenlik girişlerinde gönüllü ve festival ekibinden temsilciler karşılama ve yönlendirme yapacaktır. 
Yönlendirme görevlileri tüm etkinliklerde destek için alanda olacaklardır. Kayıt masalarından destek taleplerinizi paylaşabilirsiniz veya alandaki gönüllülere bildirebilirsiniz.
Gönüllüler
Gönüllüler ve festival ekibi WOW ve Yücel Kültür Vakfı logolu tişörtler giyiyor ve yaka kartı takacaklar. Tüm yönlendirme personelleri erişilebilirlik rehberlerine yönlendirme yapacaktır. 
Mekân girişlerinde, kayıt masalarında ve kilit noktalarda Yücel Kültür Vakfı’nın gönüllüleri destek sağlayacak. Aşağıdaki mekân betimlerinde gönüllü noktaları belirtilmiştir. Bunların dışında da alanda ulaşabileceğiniz gönüllülerden destek alabilirsiniz. 
Tuvaletler
Erişilebilir tuvaletler için mekân genelinde yönlendirme ve tabelalar yer alacak. Yönlendirmelerin yetersiz kaldığı durumlar için festival alan betimlemesi bölümündeki tariflerden faydalanabilir veya gönüllülerden destek isteyebilirsiniz.  
Bebek bakım odaları için mekân genelinde yönlendirme ve tabelalar yer alacak. Yönlendirmelerin yetersiz kaldığı durumlar için festival alan betimlemesi bölümündeki tariflerden faydalanabilir veya gönüllülerden destek isteyebilirsiniz.  
Yağhane Alt Kat - merdivenle veya asansörle ulaşım mevcuttur.
Kundura Sinema - bina girişinin 10 metre sonra sola dönüp 5 metre ilerlediğinizde erişilebilir tuvaletler mevcuttur. 
Kundura Sahne - bina girişinin karşısında yer almakta (bina girişinde eşik bulunmaktadır).
Yemekhane - girişten 3 metre sonra sağa dönüp 15 metre ilerledikten sonra 11 metre ileride tuvaletler mevcuttur.
Etkinlikler
18 yaş altı katılımcılarımız için Kundura Hafıza binasında çeşitli yaş gruplarına yönelik içeriklerle hazırlanmış çocuk atölyeleri gerçekleştirilecektir. Bu içeriklere ve saat bilgilerine programdan ulaşabilirsiniz. 
Mekânlarda tekerlekli sandalye kullanan katılımcılar için alanlar mevcuttur. 
Detayları websitesinde yer alan etkinliklerin tamamı için Türkçe İşaret Dili çevirisi desteği sunulacaktır. Lütfen farklı destek talebinizi Çardakhane’deki Erişilebilirlik Masası’nda belirtiniz. Bunun yanı sıra İngilizce Hızlı Mentorluk, WOW Atölye ve Buluşma oturumları dışında Türkçe - İngilizce simültane çeviri desteği sağlanacaktır. 
Kundura Sahne ve Kundura Sinema’da gerçekleşen tüm etkinliklerde Türkçe-İngilizce simültane sesli çeviri, Türkçe İşaret Dili çevirisi, Türkçe canlı deşifre ve film gösterimi sırasında Türkçe sesli betimleme yer almaktadır.
WOW Atölye ve buluşmalarda Türkçe İşaret Dili çevirisi ihtiyaçlarınız için Çardakhane’deki Erişilebilirlik Masası’ndan veya alanda bulunan gönüllülerden destek alabilirsiniz. 
Çardakhane’deki Erişilebilirlik Masası’ndan tüm festival boyunca erişilebilirlik rehberlerimiz sizler için hazır bekleyecek. 
Yeme İçme
Her iki günde de 13:30 - 14:30 arasında Yemekhane’de ücretli olarak öğlen yemeği hizmeti sunulacaktır.
Gün boyunca Çardakhane’de Hayata Sarıl Lokantası tarafından ücretli olarak yemek hizmeti verilecektir. Vegan, vejetaryen seçenekler de mönüde yer alacaktır. 
Gün boyunca Demirhane’de ücretli olarak yemek ve içecek hizmeti verilecektir.
Gün boyunca Kundura Sinema girişinde ve Yağhane yanındaki Kırmızı Bar’da çay kahve hizmeti ücretli olarak verecektir.
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Festival alanı genel tarif
Festival kayıt noktası olan Çardakhane, etrafı boş geniş bir yol üzerinde konumlanmaktadır. Geliş noktasının solunda yer alan tek katlı binanın yanında, masaların bulunduğu bir alan yer almaktadır. Çardakhane kapısından çıktığınızda geniş yol üzerinde sola dönüp ilerlediğinizde 90 metre ileride bileklik kontrol noktasına ulaşırsınız. Çıkışta aynı geniş yol üzerinde sağa ilerlediğinizde aşağıda detaylı tarifi bulunan Kundura Hafıza çocuk atölyeleri alanına yönelirsiniz. 
Festival alanı iki demir kapı arasında yaklaşık 90 metrelik bir yoldan oluşmaktadır. Bu yolun ortasında yaklaşık yetmiş metrelik bir düz zemin, bu düz zeminin iki yanında raylar ve rayların dışa dönük taraflarında da Arnavut kaldırımı vardır. Festival alanlarının çoğu bu yolun iki tarafında yer almakta olup geri kalan kısmına asansörle ulaşım mümkündür. Girişte sola yöneldiğinizde Arnavut kaldırımlı yola sağa doğru yöneldiğinizde karşınızda Yağhane olacak şekilde düz zeminli alana ulaşabilirsiniz. 
Girişteki rampadan sağa yöneldiğinizde aşağıda detayları belirtildiği üzere her iki dönüşte de Yağhane solunuzda kalacak. Önce sağa sonra sola dönerseniz biraz ileride solda asansör, karşınızda ise Kundura Sahne kapısı yer almaktadır. Asansörle alt kata inerek atölyelerin yapıldığı Yağhane Alt Kat ve Hızlı Mentorluk’ların yapıldığı Yağhane fuaye alanlarına ulaşabilirsiniz. 
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Girişteki rampadan sola yönelip Arnavut kaldırımlı yolda ilerlediğinizde, öncelikli olarak sağınızda yer alan basamaklardan çıkarsanız Yağhane’nin ikinci girişini bulabilirsiniz. Yolda biraz daha ilerlerseniz sağınızda Kundura Sahne, solunuzda Demirane Restoran olacaktır. Yolda devam ettiğinizde, sağınızda Kundura Sinema yer alacaktır. Biraz daha devam ettiğinizde solunuzca Çekevi girişi yer alacaktır. Düz devam ettiğinizde ise ikinci demir kapıya ulaşarak devamında Yemekhane’ye ulaşabilirsiniz. 
Not
Mekanlardaki kapılar ve engelli tuvaletlerinin tamamı yönetmeliğe uygun olarak yapılmış ve tekerlekli sandalye geçişine uygun olacak genişliktedir.
Festival etkinliklerinin tamamı gerek asansörlere veya diğer kapılara yönlendirmelerle gerek festival günü yerleştirilecek rampalarla fiziksel erişilebilirliği olan alanlarda gerçekleştirilmektedir. Çekevi, tekelekli sandalye kullanıcısı katılımcılarımız için erişilebilir değildir. 
Çardakhane
Festival araçlarının ilk duracağı yer Çardakhane’dir. Müstakil yapıya sahip binada kayıt masası, erişilebilirlik masası ve ‘Hayata Sarıl Lokantası’ tarafından yemek satış alanı vardır. Binanın sağında masaların yer aldığı bir alan mevcuttur. Erişilebilirlik destek taleplerinizi burada yer alan Erişilebilirlik Masası’ndaki görevlilere bildirebilirsiniz. Masadaki görevliler kayıt sonrası etkinlik alanını size betimleyeceklerdir.
Kundura Hafıza (Çocuk Atölyeleri)
Çardakhane’den çıkınca sağda yani bina sağınızda yol solunuzda kalacak şekilde 32 metre ilerledikten sonra sağa dönüp raylı taşlık yoldan 77 metre daha devam ederek asfalt yola ulaşacaksınız. Kundura Hafıza binası 33 metre sağınızda kalmaktadır. Lütfen girişte basamağa dikkat ediniz. 
Festival Alanı Girişi
Çardakhane solunuzda, yol sağınızda kalacak şekilde (kapıdan çıkışta sağa doğru dönünce) 90 metre ilerleyerek festival ana girişine ulaşabilirsiniz. Burada bilekliklerinizi göstererek alana giriş yapabilirsiniz. 
Yağhane 
Bileklik kontrol noktasından rampanın sağında kalan düz zemine doğru yönelin. 20 metre ileride sağda binanın giriş kapısı yer almaktadır. Sivil Alan stantlarının yer alacağı Yağhane, tamamı cam pencere ve kapı panellerle çevrili bir mekandır.
Çay kahve standı
Festival kontrol noktasından rampanın sağında kalan düz zeminde 16 metre ilerlediğinizde sağa dönüp 24 metre ilerlerseniz çay kahve stantlarına ulaşabilirsiniz. 
Kundura Sahne 
1. giriş: Bileklik kontrol noktasından 30 metre ileride sağda Kundura Sahne yer almaktadır. Lütfen girişte eşik olduğunu dikkate alınız. Kapı girişlerinde yönlendirme personeli yer almaktadır. Kundura Sahne bina girişinin karşısında 10 metre ileride erişilebilir tuvaletler mevcuttur. Kapı girişinden sola dönüp 14 metre ilerlendiğinde sahne girişine gelinmektedir. Erişilebilirlik ihtiyacı bulunan katılımcılarımız yönlendirme personellerinden ilk iki sırada yer alabilmek için destek isteyebilir. 
2. giriş: Bileklik kontrol noktasından rampanın sağında kalan düz zeminden 16 metre ilerledikten sonra sağa ardından 17 metre ilerledikten sonra sola döndüğünüzde Kundura Sahne ikinci girişi 30 metre sonra karşınızda olacaktır. 
Yağhane Alt Kat
Bileklik kontrol noktasından rampanın sağında kalan düz zeminden 16 metre ilerledikten sonra sağa ardından 17 metre ilerledikten sonra sola döndüğünüzde 16 metre sonra sağınızda erişilebilir asansör bulunmaktadır. Asansördeki tuşlarda latin alfabesinin yanı sıra braille alfabesi ile de yazılıdır. -1’e indiğinizde asansör çıkışında önce sağa 10 metre sonra tekrar sağa dönüp 3 metre sonra sağ 1 metre (cam panel bulunmkatadır) sonra sola döndüğünüzde 7 metre ilerlerseniz Hızlı Mentörlük (Speed Mentoring) alanına ulaşabiliriniz. 
Cam panelden sola döndükten sonra (cam panel sağda kalacak şekilde); kadınlar tuvaleti 8 metre ileride solda, erkekler tuvaleti 12 metre ileride solda ve erişilebilir tuvalet 19 metre sonra karşıda yer almaktadır. 
Yağhane Fuaye
Asansör çıkışında önce sağa 10 metre sonra tekrar sağa dönüp 3 metre sonra sağ 1 metre sonra sola döndüğünüzde 12 metre sonra sola dönerseniz 14 metre sonra karşınızda programda Yağhane Fuaye olarak yer alan atölye alanı yer almaktadır. Bu alan da tekerlekli sandalye erişimine uygun bir alan olup ilk sıra erişilebilir alan olarak tanımlanmaktadır. 
Kundura Sinema
Bileklik kontrol noktasından rampanın solunda kalacak şekilde arnavut kaldırımlı yoldan 64 metre sonra Kundura Sinema sağınızda kalmaktadır. Kapıya ulaşmak için sağa döndükten sonra 5 metre ilerleyebilirsiniz. Lütfen 64 metrelik yolda ray olduğunu dikkate alınız. Kapı girişinde yönlendirme personeli bulunaktadır. Erişilebilirlik ihtiyacı bulunan katılımcılarımız yönlendirme personellerinden ilk iki sırada yer alabilmek için destek isteyebilir.
Kundura Sinema içinde giriş kapısının 5 metre karşısında çay- kahve alabileceğiniz alan bulunmaktadır. 
Kapının karşısından 10 metre ilerledikten sonra sola döndüğünüzde beş metre ileride erişilebilir tuvalet ve bebek bakım alanı bulunmaktadır. 
Kapı girişinizde sola döndüğünüzde sekiz metre ileride sinema salonu girişi bulunmaktadır. İlk sıranın iki ucundaki alanlar tekerlekli sandalye alanı olarak tanımlanmıştır. 
Çekevi
Bileklik kontrol noktasından 70 metre ileride sağda Çekevi girişi yer almaktadır. Buradaki etkinlikler için önceden kayıt yaptırmış olmanız gerekmektedir. Girişte yer alan yönlendirme personelinin yönlendirmesiyle sekiz metre ileride beş basamaklı merdivenden çıkarsanız kapıya ulaşmış olursunuz. Çekevi tekerlekli sandalye kullanıcısı misafirlerimiz için erişilebilir değildir.
Yemekhane
Bileklik kontrol noktasından 92 metre ileride demir kapı yer almaktadır. Bu yolun orta kısmında Arnavut kaldırımı ve raylar bulunduğunu dikkate alınız. Arnavut kaldırımı sonunda giriştekine benzer bir demir kapı yer almaktadır. Bu noktada bileklik kontrolü yapılmaktadır. Demir kapıyı geçtikten 22 metre sonra sağınızda Yemekhane yer almaktadır. Yemekhane kapısına ulaşmak için sağa dönüp 9 metre ilerlediğinizde (dönüşten 3 metre sonra rampa yer almaktadır) cam kapıya ulaşacaksınız. 
Cam kapıdan girdikten sonra kaşınızda yemek alanı sağınızda da masalar yer almaktadır. 
Kapıdan girip 3 metre ilerledikten sonra sağa dönüp 15 metre ilerlerseniz karşınızda, 11 metre sonra tuvaletler yer almaktadır. Solda erkekler tuvaleti, sağda kadınlar tuvaleti ve karşıda engelsiz tuvaletler yer almaktadır. 
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